



Житель Касимова предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти соседу по больничной палате



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Касимова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что утром 17 апреля 2019 года в палате терапевтического отделения Касимовской районной больницы обвиняемый на почве личных неприязненных отношений ударил своего соседа ногой в грудь. Последний через некоторое время скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1419113>